

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, VAJDA ERNŐ
könyvnyomdája Kiss Bá-
lint-utca 10. szám alatt,
(Hankis-féle ház.)

Mindszent, Szabadság-u.

Egyes szám ára 10 fillér

ALFÖLDI HIRLAP

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre K 10
1/2 évre K 5
1/4 évre K 2:50Hirdetések jutányos áron
számítatnak.

Egyes szám ára 10 fillér

Megjelenik vasárnap és csütörtökön

Telefon szám: 15. Szentés.

Felelős szerkesztő: Diamant Manó.

Hol az ellenzék?

Hiába keressük nincs sehol. Legalább ott, ahol kötelessége volna az ellenzéknek megmutatni, hogy van, ottan nem ad életjelt magáról.

Féléve már, hogy a Khuen által megválasztott országgyűlés összeült. E félév alatt az országgyűlés indemnitásokat szavazott, törvényeket alkotott, de az ellenzék e félév alatt nem adott magáról életjelt.

Pedig a nemzet nem azért választotta meg a 48-as képviselőket, nem azért szállt szembe a fegyveres hatalommal elveiért és meggyőződéséért, hogy amikor nagy és kétségbeeső nehéz küzdelmek után sikerült elérnie azt, hogy az országgyűlés képviselőházában tekintélyes számu 48-as ellenzék foglaljon helyet, hogy most ez a 48-as ellenzék megfélemedezzen arról, amit ígért.

Nincs senki a magyar országgyűlésen, aki igazán tudná és akarná a nemzet érzelmeit tolmácsolni.

Az ellenzék meghallgatta a miniszterelnök óhaját és megszünt komolyan, tetteikkel igazolni azt, hogy az ország függetlenségét akarja.

Hol van ma az az ellenzék, amelyik hivatásának tartja a kormány működését lelkiismeretesen ellenőrizni és ha látja, hogy amit a kormány tesz, az a nemzetnek nem hasznára, hanem kárára válik, az ellen teljes erővel sikra szálljon.

A mai ellenzék ezt nem teszi. A mai ellenzék sokkal fontosabb dolognak tartja a nagybirtokosok érdekeiért küzdeni, mint a nép érdekeiért.

Pedig az államélet természetes rendje azt kívánja, hogy az ellenzék ne a hatalmasokat, hanem a kisembereket támogassa, de azt a magyar parlament ellenzéke nem tudja, nem akarja tudni.

„A nemzet kiábrándult“ mondják a munkapárti képviselők.

Fájdalommal kell tudomásul vennünk, hogy igazuk van. De azt a kiábrándulást nem szabad a munkapártnak felrónunk. Ezt a kiábrándulást nem a munkapárt hazug frázisai, hanem az ellenzék nemtörődömsége és a nép érdekei iránt viseltetett közönye okozta.

A magyar nemzet sokat megbocsájt és mindent elfelejt. Elfelejtette a kvóta emelést, elfelejtette a koalíció elvtagadását, de azt, hogy a függetlenségi eszmét kompromitálták, hogy a nemzetet kiábrándították éltető reményéből, azt a nemzet megbocsájtani nem fogja soha.

Nem azok a pénzen megvett mandátumok fájnak a nemzetnek, hanem az, hogy azok, akik szavazataikat áruba bocsájtották, semmi lelkiismeretifurdalást nem éreztek. Ma a politikai elvtagadás senkinek sem okoz lelki-furdalást. Azok, akik eddig, ha a körülmények rákényszerítették arra, hogy nem 48-as, hanem 67-es jelöltre szavazzanak, ezt csak hosszú lelki tusák után tették, ma pedig azt mondják, hogy „Kossuth Ferenc vagy Justh Gyula ugyan mivel tesz többet, mint akármelyik másik.“

De nem is csinál, mert nem is csinálhat. Mikor a koalíció kormányra került, a nemzet azt várta a 48-as párttól, hogy programjának legalább egy részét megvalósítja.

A koalíció kormányra jutásával kezdődött a nagy, fájdalmas és kétségbeesítő kiábrándulás. A kiábrándulást ma már a keserű fájdalom váltotta fel. A nemzet hiába keresi azt a régi ideális célokért küzdő ellenzékét, amelyik mielőtt a küzdelemhez hozzáfogott nem kérdezte meg, hogy ugyan ez

vagy ez a dolog a mai körülmények között lehetséges-e?

Az utolsó óra közeleg a 48-as pártnak ott az országházban kell megmutatni, hogy létezik. Meg kell mutatni és küzdeni kell a függetlenségért, még akkor is, hogy ha biztosan tudnák, hogy küzdelmük eredménytelen marad, mert erőt kell önteni a csüggedő lelkekbe, hadd lássa meg mindenki lakjon az ország bármelyik részében is, hogy nem egyedül bizik és küzdelmében nincs magára hagyva.

Vár az ország. Vár és reméli, hogy lesz még idő az országban, mikor nem kell azt kérdezni, hogy „Hol az ellenzék“?

A községi párt.

Ismeretes az, hogy a legnyugodtabb községek belbékéjét is mennyire feldulják a politikai ellentétek. Az egymással párt harcban álló polgárok nagyon gyakran megfélemedeznek a község érdekeiről. Az ilyen viszonyok szomorú következményeit legjobban látjuk a csongrádmezei községeknél. A vármegye községeinek sem anyagi, sem kulturális fejlettsége nem áll arányban a község lakosainak számával.

Látva a községek állapotának elfajulását pendítettük meg ez eszmét, hogy a községek fejlődésének előmozdítására alakítsák a községekben egy politikai pártoktól független, csak a község anyagi és kulturális előmozdítását szolgáló párt,

Az eszme ugy a közönség, mint a fővárosi és a megyei sajtó részéről általános helyesléssel találkozott.

A közönség körében már annyira előhaladtak a párt megalakításának előmunkálatai, hogy a megalakulás már a legközelebbi időben bekövetkezik.

Legalkalmasabb bevásárlási forrás**KOLODINSZKI JÓZSEF**

műorás és ékszerész dus raktára Szentés Petőfi-utca. — Legremekebb és legkedvesebb név- és születésnapimenyasszonyi és nászajándékok kiválóan izléses kivitelben bámulatosan olcsó áron kaphatók. — Javítások saját műhelyében jótállással. — Arany és ezüst beváltás legmagasabb áron. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

A párt tagja lehet mindenki, aki a község érdekeiért dolgozni akar, nem tekintve, hogy az illető milyen politikai párthoz tartozik.

Reméljük, hogy ha ez a párt megalakul, akkor a községek fejlődése nem lesz többé a politikai harcok által megakadályozva.

A mai viszonyoknak meg kell változniok, mert a községek mai elmaradottságukban meg nem maradhatnak és ezt a változást van hivatva előmozdítani, a vármegye községeiben megalkandó községi párt,

Hogyan dolgozik a mérnökség.

— A mindszei révjáró. —

Nem szabad nekünk panaszkodni, hogy nem haladunk a művelt nyugattal. De hogy is nem haladunk. Már az összes rossz tulajdonságaikban túlszárnyaltuk a nyugai népeket.

A régi magyar közigazgatásban még teljesen ismeretlen volt a bürokratizmus. Ma pedig az egész közigazgatást az irodából intézik el. Irodából szabályozzák a folyókat, építik fel az utakat.

Az ilyen irodai munkának gyönyörű eredménye a mindszei révjáró.

Igazán kár, hogy nem értünk az idegenek ide csalogatásához mert másképpen nagy jövedelemre tehetnénk szert az idegen forgalom révén, mert ez a révjáró valóságos igazán megtekiofésre méltó csodája a következetlenségnek.

A vármegye, melyik évtizenek óta halogatja a mindszei—vásárhelyi út kiépítését, ehatározta, hogy a mindszei rében amelyiken az átkelés megengedéséért a Pallavicini majorátus évi négy ezer korona vámot szed — egy jó kövezett utat épített.

A határozatot követte a tett. Az út fölépült. Fölépült, de nem használják. Nem azért mintha kimélni akarnák, hanem azért mert használni nem lehet.

Pedig milyen nagyszerű ez az út és mennyibe került. Talán még többé, mint amilyen nagyszerű. Az utat azóta folyton javítani kell, azaz, hogy a több százkméter iszapot egész nyáron át egy szál munkás takarította le róla.

A mérnöki irodában, mikor ezt az utat tervezték eszébe jutott valamelyik emberbarátnak, hogy milyen nagyszerű lesz ha a révészeknek nem kell a kompot behuzni a lejáró útba, hanem beviszi azt a víz és ezért az utat úgy építették, hogy az nyílásával a víz folyásának legyen. Ennek azután

az lett következménye, hogy a víz az utat, már az első nyáron telehordta iszappal és azóta a sok keserves ezer forintba kerülő utat használni nem lehet.

A t. olvasókhöz!

Lapunk jelen számával második évfolyamába lépett. Az elmúlt évben a legjobb tehetségünk szerint igyekeztünk a magunk elé tűzött feladatoknak megfelelni. Amennyiben ez sikerült nekünk az elismerés a közönséget illeti, kik lapunk támogatásával erőnket növelni igyekeztek.

Most az újév küszöbén ismét a közönség támogatását kérjük, hogy a közügyeknek még fokozottabb mértékben szolgálhasunk, tisztelettel

a Szerkesztőség.

Előfizetési árak:

Egész évre — — — 10 kor.
Félévre — — — 5 „
Negyedévre — — — 2.50 „
Hirdetéseket jutányos áron vesz fel a

Kiadóhivatal.

Bankrablás ujpesti mintára.

— A bandith halála. —

Az ujpusti bankrabláshoz hasonló történet mos Amerikában. Kansas állam Paradise nevű városkájában. Egy Ira Ward nevű 30 éves bandita, a ki lóháton érkezett a városkába, egy fához kötve lovát, beállított a State Banke, a mikor a hivatalnokokon kívül senki sem volt a bankban. A jövevény revolverrel a kezében, székeikre ültetve a banktisztviselőket, a kik halálra ijedten készséggel engedelmeskedtek. Ekkor a bandita kötelet vett elő és valamennyit szorosan a székekhez kötözte.

A mikor evvel végzett, Ward összeszedett 2500 dollárt és a mint jött, eltávozott. A rabló egyenesen a közeli vaskereskedésbe ment és ott vásárolt egy löfegyvert, valamint töltényeket. Az üzletből aztán ismét visszatért a bank elé, a hol felugrott lovára és elvágatott.

Ekkor ügyfelek érkeztek a bankba s megszabadították a banktisztviselőket kellemetlen helyzetükből.

A bankrablás híre hamarosan elterjedt. A szomszédos városkák hatóságait értesítették a rabló meneküléséről, a paradiseiek pedig fegyvert ragadva, elindultak a bandita üldözésére.

Öt óra hosszáig tartott az elkeseredett üldözés. Jó lova fáradhatatlanul vitte a bankrablót, este öt óra után mégis megközelítették az üldözők s már-már elérték. Ward látva, hogy nincs menekülés, előrántotta revolverét és föbe lőtte magát.

A mikor a lincselésre kész tömeg utolérte, holtan zuhant le lováról. Az elrabolt 2500 dollárt megtalálták nála.

HIREK

— A mindszei 48-as kör évi közgyűlése f. hó 6-án Pénteken tartja a mindszei 48-as kör évi közgyűlést. Ez alkalommal történik meg a tisztújítás is. Választanak elnököt, alelnököt, jegyzőt, pénztárnokot, két könyvtárnokot és tekintettel a tagok megfoghatkozott számára csak négy választmányi tagot. Sajnáljuk, hogy ezenéletre való kör negyedszázados fenállása után ilyen gyengült állapotba jutott. Hogy mi ennek az oka? Bizonyára nem az, hogy Mindszei község polgárainak nagy többsége nem 48-as lenne! Oka ennek első sorban a kellő öntudatos vezetés hiánya. Kizártak a kör kebeléből 30—35 tagot, de ezen nagy hiány pótlásáról senki sem tartotta érdemesnek gondoskodni. A kör vezetőségének megválasztása tehát egyike a legfontosabb kérdéseknek. Mint benüüket értesitene az elnök személyében még nem bírtak megállapodni, alelnök: Nepper István, pénztárnok Czukor József, könyvtárnokoknak Vida J. és Kádár János, jegyzőnek Varga István vannak jelölve. Választmányi tagokul jelölték Lippai István, Lantos József, ifj. Gyovai Bernát és Szilágyi Ignác kör tagokat. Kéretnek a tagok hogy a gyűlésen teljes számban jelenjenek meg.

— A szegedi kir törvényszék kettéosztása. Mig Szeged város kézzel lábbal tiltakozik a törvényszék kettéosztása ellen és valószínűleg nem is sikertelenül, aedig mindinkább szaporodik azon városok száma, kik törvényszéket kérnek. Makót követte Szentes és most ujabban Hódmezővásárhely város követeli magának a törvényszéket.

— Magyar milliók — osztrák jogok. A dalmát vasut megint aktuális. Nem elég hogy ellenszolgálat nélkül nyakunkra vettük ennek a 200 milliós vasut megépítésének kötelezettségét, nem elég, hogy elhitetik velünk, hogy ez nekünk szükséges; nem hogy az Unavölgyi vasutról lebeszéltek, most odáig megy az osztrák perfidia, hogy a tarifajogunkat kétségbe vonják. Leszögezzük a tényállást: Épül majd valamikor magyar földön. magyar pénzen egy vasut; ennek a vasutnak belügyébe, a tarifamegállapításba akar Baernreithera ur belbeszélni! Ilyen badarságra még nem volt példa. Ha így folytatjuk, 10 év múlva a szabad ruha, megválasztási jogot nemzeti vivmálynak fogjuk tekinteni.

Halálozás Mély részvétellel értesültünk arról a megröndítő csapásról amely Boér Sándort a mindszei posta vezetőjét és családját érte. Neje szül Altwer Irén, élete 31 ik házasságának 5 ik évében deczember 31 én rövid szenvedés után elhunyt.

— Nem kell a kegyuraság Még régi földesuraságából kegyura a kisteleki római katolikus plébániának Szeged város. A plébánost Szeged közgyűlése választja, a tem-

plomot az javíttatja. Persze, sok baj van az idegen kegyurasággal. Most aztán fölmerült az az ötlet, hogy a város ajándékozza oda a kegyuraságát a megyés püspöknek. Az indítvány közelebb a város közgyűlése elé kerül. Csupán az a kérdés: kell-e a püspöknek a kegyuraság, amelyre ráfizet.

— **Tisztújító közgyűlés.** Szentes város és csongrádmegyei altisztek és szolgák egyesülete f. hó 22-én tartja ez évi első rendes tisztújító közgyűlését.

— **Fagyu-hiány** A szappangyárosok konstantálják, hogy a hushiány faggyuhiány követte s ma már nem képesek a szappangyártáshoz szükséges faggyut megfelelő áron beszerezni. A rendelkezésre álló jobb minőségű faggyut a margarin gyárak dolgozzák föl, míg a másodrendű árut a stearyertya-gyárak vásárolják össze magas áron. Ilyen körülmények között a szappangyárak a növényi zsiradékot sokkal nagyobb mennyiségben kénytelenek igénybe venni, mint valaha.

— **A mindszei „Polgári Kör”** f. hó 14-én tartja meg rendes évi közgyűlését. Kéretnek a tagok minél nagyobb számban való megjelenésre.

— **Vásár.** Hódmezővásárhelyen folyó hó 14; 15 és 16-án tartatik meg az országos vásár.

— **Öngyilkosság.** Csentes Lajos kereskedő segéd a szőlőben egy csöszkunyhóban felakasztotta magát.

— **Vásár.** Mindszenten az országos vásár szombaton és vasárnap f. hó 7 és 8-án fog megtartatni. A szombati állat vásárra csak lovak hajthatók fel hasított, körmű állatok felhajtása a mindig tartó járvány miatt nincs megengedve.

— **Radikális intézkedés** A nagyszalontai főszolgabíró Csanády Jenő elrendelte hogy a biharillyei korcsmák vasárnap zárva maradjanak. Csak annyit engedett meg, hogy az ablakon át mérhessék ki az italt. Az érdekelt korcsmárosok a főszolgabíró rendelete ellen az alispánhoz felebbeztek.

— **Az Est.** Csak háromnegyed éve ismerjük, de úgy érezzük, mintha mindig barátunk lett volna aki életünk egy napján sem hiányzott mellőlünk. Az Est, ez a kedves szép bátor, nobiles barát, a ki mindent tud a ki minden igazságos ügynek harcos barátja, Az Est, a mely egészen új hangot hozott a magyar jurnalisztika korusába, egy a tömegből kizengő nemes, férfias baritont és egy olyan gondolkodási érzést és elmondási eleganciát, a mit eddig az olvasó nem ismert. Ebben kell páratlan elterjedtségének okát keresni és itt van rengeteg erkölcsi erejének titka is. Ma Magyarországon Az Est egyike a legnagyobb tekintélyeknek. Szolid és egyetemes informáltsága, csodálatos hazai és külföldi hírszolgálatja tökéletes. Mindent tud Az Est, mindent lát, mindent hall, és ha csak társadalmi, egyéni, vagy politikai szétszórásokba nem ütközik bele, mindent megír. — **Írói a magyar hirlapírás krémje.** Csupa disztigvált agyvelő, csupa ragyogó toll. Épp ezért Az Est akciói, a melyek mindig országos érdekek szolgálatába indulnak, mindig megtalálják útjukat a parlamentbe, a társa-

dalomhoz és oda, a hol a gyógyszer adják. Mindez különben köztudat és csak azért mondtuk itt el, mert jól esik elgondolkozni az olyan tökéletes szép sikerekről, mint Az Est-é boldogság elismerni egy olyan ragyogó munkát, mint a mindennapi Az Est.

— **A magyar ipar diadala.** hogy a hirneves Schlick gyár már Magyarországon készít elsőrendű jéggyárakat, hűtőberendezéseket, teljes vágóhídi berendezéseket, legjobb kivitelben. Költségvetéssel szakembereknek szívesen szolgál a gyár budapesti központja. Váci ut 45-47. Lásd mai hirdetést.

— **Nagy kiárusítást** rendez mélyen leszállított árakkal Schvarcz Antal divatáruháza Szentes Kossuth-utca a Lutheránus templommal szemben. A téli idény előre haladottsága miatt minden téli árut a legolcsóbb leszállított áron árusít ki u. m. bel- és külföldi női és férfi divat szövetek posztók barchetok flanellok, bársonyok továbbá plüss bársony és posztó kendők. Nagy választék van raktáron ajouros damast és himzett ágyhuzatokban szőnyegekben, posztó és plüss ágysteritőkben, teljes menyasszonyi kelengye minden árban, és még itt felnem sorolt számos cikkekben. Ujdonságok báli kelmékben naponta érkeznek Szolid és olcsón leszállított árak, legjobb minőségű áruk. Ujévre minden egyes vevő egy szép díszes emlék tárgyat kap ajándékba.

A kórház karácsonya.

— **Köszönet az adakozóknak.** —

A csongrádmegyei közkórház betegjei részére a karácsony estéjén megtartott ünnepély alkalmával felállított karácsonyfa és a kiosztott ajándékok vételéhez adományokkal a következők voltak szívesek hozzájárulni:

Gróf Károlyi Imre 200 k., örgróf Pallavicini Alfonz 50 k., Nagymágocsi uradalom tisztikara gyűjtése 27 k., ehhez járultak: Nagymágocsi uradalom 20 k., Határ Károly 2 k., Krizenyky Béla 2 k., Fürj Géza 1 k., Rajk Pál 1 k., Pap János 1 k., Derekegyházi uradalom tisztikara 20 k., Derekegyház község gyűjtése 33 kor. 40 f., ehhez járultak: Derekegyháza község 20 k., Kun Árpád 2 k., Ferencz Antal 1 k., Gáspár Tamás 1 k., Hoffer Albert 1 k., Kecskeméthy Gyula 1 k., Körössy Sándor 1 k., Mészáros Balázs 1 k., Rehin János 1 k., Ujhelyi Sándor 1 k., Vadovics György 1 k., Fejes Albertné 30 f., Gilu Ferencné 30 f., Nagy Lajosné 30 f., Bánfi Ferenc 20 f., Kutmi Imre 20 f., Mészáros Borbála 20 f., Molnár F. István 20 f., Orosz Józsefné 20 f., Ördögösi isk. gyermek. 20 f., Remsző Sándor 20 f., Berék Jánosné 10 f.

Erdélyi Adóif Budapest 20 k., Csongrádi járás szolgabírói hivatala 18 k., Algyő község 10 k., Szegvár község 10 k., Szentesi jótékony nőegylet 10 k., Szentesi takarékpénztár 10 k., Székely József 10 k., Wein Károly Késmárk 10 k., Schvarcz Mór gyűjtése 7 k. 80 f., ehhez járultak Schvarcz Mór 1 k., Boros F. 1 k. 50 f., Diamant Manó 50 f., E. 50 f., Molnár János 40 f., N. N. 20 f., Többen 4 k. 70 f., Csongrádvármegye tisztikara gyűjtése 6 k. 50 f., ehhez járultak: Dr. Csergő Károly 1 k., Dr. Csucs János 1 k., Dr. Dózsa István 1 k., Dr. Nagy Sándor 1 k., Regdon G. za 1 k., Szalai Gyárfás 1 k., Kis Árpád 50 f., ifj.

Kovács Sándor gyűjtése 6 k. 5 f., ehhez járultak: ifj. Kovács Sándor 5 k., Szrenkányi 50 f., N. N. 30 f., N. N. 25 fillér.

Bányai József utóda 5 k., Dr. Cicatricis Lajos 5 k., Evangélikus nőegylet 5 k., Hoffmann Jakab 5 k., Mindszent község 5 k., Sövényháza község 5 k., Szentesi központi takarékpénztár 5 k., Szentes Vidéki takarékpénztár 5 k., Szentes város 5 k., Dr. Ullár István 5 k., Vecseri Miklós 5 k., Zsoldos Elek 5 k., Zsoldos Ferencz 5 k., Csongrád község 4 k., Szentesi rendőrkapitányság gyűjtése 3 k. 40 f., ehhez járultak: Misztrik Károly 1 k., Gullai Bertalan 50 f., Bleier József 40 f., Annus Ferenczné 20 f., Patai Szabó Imréné 20 f., Pintér Sándor 20 f., Széll Imréné 20 f., Dékány Imre 10 f., Fazekas János 10 f., Kuli Lajos 10 f., Lévai Rozália 10 f., Mácsai István 10 f., Mulat Józsefné 10 f., Rácz Sándor 10 f., Bleier József 3 k., Dr. Czukkermann Soma 2 k., Ev. református egyház 2 k., id. Halász Szabó Lajos 2 k., Faragó László 2 k., Ibolya Károly 2 k., Kiss Zsigmond 2 k., Nagy Tóth Sándor 2 k., Nyiri Bortalan 2 k., özv. Szalkai Mórné 2 k., Szentesi ipartestület 2 k., Szentesi kölcsönös segélyező szövetkezet 2 k., Tápé község 2 k., Trajter Zoltán 2 k., ifj. Várady Lajos 2 k., Weisz Zsigmond 2 k., özv. Kutas Jánosné 1 k., özv. Gilicze Istvánné 1 k., Restsik Gáspár 1 k., Sámuel Béla 1 k., Nagy Sándor 50 f., összesen 558 kor. 65 fill., ezen összegből a rendes betegek téli alsó ruhával, s a többiek szintén hasznos ruházatokkal lettek ellátva.

Az adakozóknak a szíves adományaiért hálás köszönetét nyilvánítja a közkórház igazgatósága.

Akinek nincs keresztneve.

— **A bíróság döntése.** —

A newyorki terménytőzsde épületében egy faláda nagykereskedő cégnek is van üzlete, a melynek tulajdonosa arról nevezetes, hogy nincs keresztneve. Vezetéknevén Tiffnek hívják az illetőt és a cégjegyzékben is csak az ezzel az egy névvel szerepel. Hogy miért nem kapott keresztnevet, annak okát Tiffet a következőkben adta elő a newyorki „Sun” egyik munkatársának, a ki az ügyben meginterjuvulta:

— A dolog úgy esett, hogy szüleim nem akarták magukra vállalni azt a felelősséget, hogy nekem olyan nevet adjanak, a melyik nekem esetleg nem fog tetszeni; úgy okoskodtak, hogy azt majd magam is megválasztlatom. A keresztnév hiánya nekem csak az iskolában tünt fel először. Iskola-társaim mindenáron tudni akarták, hogy mi az én keresztnevem és én nem tudtam nekik megmondani. Később, 21 éves koromban, volt ismét bajom a nevemmel. A választási lajstromot összeíró hivatalnokok ugyanis keresztnév nélkül semmiáron sem akartak bevenni a választók névjegyzékébe. A bíróság azután segítségemre jött a menyinyiben úgy döntött, hogy a törvény egyáltalában nem ír elő keresztnevet, sőt még az sincs megírva sehol, hogy az embernek egyáltalán névvel kell bírnia. Nagyon örültem, hogy a bíróság így döntött, mert nagy munka lett volna a naptárból megfelelő nevet keresni. A mikor megnősültem, szintén nem volt szükségem keresztnévre és feleségem is egészen meg van elégedve velem, sőt büszke reá, hogy ilyen érdekes félje van

Jégyárakat, hűtő- berendezéseket

a BORSIG cég kitűnően bevált amoniák, vagy kénessav kompressziós rendszerek szerint, valamint

teljes vágóhídi berendezéseket

szállít a legjobb kivitelben a SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár r.-t. Budapest, Váci-ut 45-47 szám.
TELEFONSZÁMOK:
74-76, 74-77. és 98-58. (Interurbán)
Költségvetéssel díjtalanul szolgálunk.

3 éves

40 FILLÉRES HETI BETÉTRÉSZLETEK jegyezhetők újév-től kezdve a SZENTESI KÖLCSÖNÖS SEGÉLYZŐ SZÖVETKEZETNÉL, még pedig minden hétfő és csütörtök délutánján 2 órától 6 óráig Mész Kálmán kereskedő házában.

Ügyvédi irodáját

Dr. CZUKERMANN ANDOR
ügyvéd Báró Harucker-utca 9.
szám alatt (Tabajdy József úrnak Csathó Kálmán-féle házában, a csendőrlaktanya átellenében) megnyitotta.

Szentes város katonai ügyosztályától.
ad: 1185 k. ü. 1910. szám.

Hivatalos hirdetés.

Az 1890 évben született szentesi illetőségű hadköteleseknek az 1911 évre fősorozásra szolgáló összeirási lajstroma egybeállítván az Szentes város katonai ügyosztályánál 1911 évi január hó 1-től január hó 8-ig terjedő 8 napon közszemlére lesz kitéve, mely idő alatt a lajstrom bárki által megtekinthető.

Felhívom a nevezett évfolyámbeli hadköteleseket, hogy ha a lajstromba valamely kihagyást, vagy téves bejegyzést észlelnek, vagy ha illetőségi sorozójáráson kívül leendő állítás megengedése, vagy szolgálati kötelezettség teljesítése tekintetében megengedést valamely kedvezmény iránti folyamodványok ellen kívánnak, kifogást tenni, erre vonatkozó észrevételeiket a katonai ügyosztálynál a közszemle ideje alatt jelents be.

Szentesen, 1910 évi december hó 31
Bugyi Antal
főjegyző.

Szentes város polgármesterétől.
11201/1910. sz.

Hirdetmény.

A zsupi-komp kezelésére 1911. február 1-től révész kerestetik.

Évi fizetése 360 korona készpénz és két kocszi rözse tüzre való.

Jelentkezni lehet a gazdasági tanácsnoknál, ki a teljesítendő munkára bővebb felvilágosítást is ad.

Szentes, 1910 december hó 29-én.

Dr. MÁTEFFY FERENC
polgármester.

Bartha Sándor

Báró Harucker-u 36 szám alatti háza
eladó vagy haszonbérbe kiadó.

• Kitűnően megvód a •

**NATTONI FÉLE
GIESSHÜBLER**
SAVANYÚVIZ

A dego legtesse

sokféle infektívus
bajtól; a pusztá
gránitziklából
isakad.

Több epidémiánál fényesen bevált.

TELEFONSZÁM
15

VAJDA ERNŐ

könyvnyomdája

SZENTES, KISS BÁLINT-UTCA 10.

(A VOLT HANKISS-FÉLE HÁZ)

Mindenféle könyvnyomdai munkák

ugymint: ELJEGYZÉSI, ESKETÉSI ÉS BÁLI
MEGHIVÓK, NÉVJEGYEK, FALRAGASZOK,
KÖRLEVELEK, IRODALMI MŰVEK, KERES-
KEDELMI ÉS ÜGYVÉDI NYOMTATVANYOK,
ÜZLETI KÖNYVEK ÉS GYÁSZJELENTÉSEK

a legizlésesebben és leggyorsabban
olcsó árak mellett készülnek.

Az

Alföldi Hirlap

szerkesztősége és kiadóhivatala.

TELEFONSZÁM
15

TELEFONSZÁM
15

Hirdetéseket
jutányos áron vesz
fel a kiadóhivatal.

TELEFONSZÁM
15